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Τη Βουλή των Ελλήνων 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου  

-Τμήμα Aναφορών 

 

KOIN: Βουλευτές                                                                                               
-κ.Σάκη Βαρδαλή 
-κ.Γιάννη Δελή 
(δια της Βουλής των Ελλήνων) 

  

 
 

ΘΕΜΑ : «Απάντηση σε Αναφορές» 

  ΣΧΕΤ.:  ΄Εγγραφά σας: ΠΑB 1037/24-5-2018 
                                         ΠΑΒ 1042/24-5-2018 
 
 
          
         Απαντώντας στα ανωτέρω σχετικά έγγραφά σας και σε επιστολές του Συλλόγου Διδασκόντων, 
των Καθηγητών Πληροφορικής, της Διευθύντριας και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου 
ΕΠΑΛ Κατερίνης, σχετικά με την κατάργηση του Τομέα Πληροφορικής στο εν λόγω σχολείο,  σας 
κάνουμε γνωστά τα ακόλουθα : 
       Στο πλαίσιο της καλύτερης λειτουργίας των ΕΠΑ.Λ. και προς όφελος της μαθητικής τους 
κοινότητας προωθούνται ρυθμίσεις για τη λειτουργία τομέων και ειδικοτήτων σε τοπικό επίπεδο. Σε 
κάθε περίπτωση, τίθενται ως στόχοι η αύξηση των επιλογών φοίτησης για τους μαθητές/τριες των 
ΕΠΑ.Λ. σε μεγάλη ποικιλία τομέων και ειδικοτήτων και η δυνατότητά τους να εκπαιδεύονται σε 
αυτούς χωρίς να απομακρύνονται από την πόλη τους. Με αυτό τον τρόπο μειώνεται η επανάληψη 
ίδιων τομέων και ειδικοτήτων και προσφέρονται περισσότεροι διαφορετικοί τομείς και ειδικότητες σε 
κάθε Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.  
     Ειδικότερα, όπως ορίζεται στην αριθμ. Φ20/83241/Δ4/21.05.2018 (Β΄ 1890) Υπουργική 
Απόφαση, με την οποία καθορίστηκαν οι Τομείς Β΄ τάξης και οι Ειδικότητες Γ΄ τάξης που θα 
λειτουργήσουν από το σχολικό έτος 2018-2019 σε κάθε Επαγγελματικό Λύκειο του ν. 4386/2016 (Α΄ 
83), ανά Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και ανά 
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Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ο τομέας Πληροφορικής από το σχολικό έτος 2018-19 θα 
λειτουργήσει στο 2ο ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης. 
       Για το σχολικό έτος 2018-19, επίσης, η ειδικότητα Γ΄ τάξης «Τεχνικός Εφαρμογών 
Πληροφορικής» θα λειτουργήσει και στα δύο σχολεία (1ο και 2ο ΕΠΑ.Λ.) προκειμένου οι 
μαθητές/τριες της Β΄ τάξης να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους στο ίδιο σχολείο. 
Σημειώνεται ότι η απόσταση μεταξύ των δύο ΕΠΑ.Λ. είναι 5,5 χιλιόμετρα, 15 λεπτά με τα Μέσα 
Μαζικής Μεταφοράς.  
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